VERON TWENTE ZENDCURSUS  – UITWERKINGEN OPGAVEN LES 13
1. De uitgang van de bovenste (nand) van de  figuur is 1, de onder gelegen NOF krijgt 2 x 1 en geeft dus en 0. Dus Y = 0. Eigenlijk hoef je alleen maar naar de onderste te kijken, die krijgt op zijn onderste ingang en 1 en geeft dan altijd een 0.
2.  De bovenste is een NOF die met 0 en 1 een 0 geeft; de ondergelegen nand krijgt dus een 0 en een 1 en geeft dus een 1. Dus Z = 1.
3. De getekende poort is een NAND, die geeft alleen een nul als er zowel op X als op Y een 1 binnen komt. Voor alle andere combinaties van X en Y geeft hij een 1; we kijken dus naar de tijdsintervallen waarin beide signalen 1 zijn, dat is van 1 naar 2 en vanaf 5; alleen daar is Q 0, verder 1. Het antwoord moet dus zijn B.
4.  Zodra een van de diodes op nul komt gaat hij in geleiding en komt het knooppunt  op de drempelspanning, dat is dus een logische nul. Dat geldt ook voor beide diodes aan aarde. De bijbehorende tabel is dus A.
5. De formule voor de steilheid van een buis is 
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Langs de horizontale as staat de negatieve roosterspanning. De karakteristieken zijn recht en evenwijdig, het maakt dus niet uit welke we nemen. We kijken hoeveel de Ia verandert als we de negatieve roosterspanning veranderen. Nemen we de bovenste lijn en gaan we horizontaal van 0 V naar -1V, dan verandert de Ia van  ongeveer 15 mA naar ongeveer 12 mA. Vullen we deze waarden in dan krijgen we 
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. het antwoord is dus C.
6. De poort is een NOF poort. Eén ingang staat vast op nul. Een NOF geeft een 0 als één of beide ingangen 1 is, zijn beide ingangen nul dan is de uitgang een 1. De juiste tabel is dus C.
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